AIHce 2023 心得

國立臺灣大學/環境與職業健康科學研究所 碩二/龍柔均

今年非常榮幸可以前往美國亞歷桑納州鳳凰城參與於 2023 年 5 月 22 日至 24 日由美國工業衛生學會 (AIHA) 主辦之 2023 美國工業衛生國際學術研討會 (AIHce EXP 2023)。研討會的議程十分豐富,根據不同主題和分享形式規劃為不同區塊,包括:開幕式演說、學者論壇、學術演講、分享小教室、學生口頭報告、海報展示區、廠商儀器介紹會等;另外於地下一樓也有設置大型展場,攤位內容包含企業徵才、國外留學資訊洽詢、廠商儀器設備展示等。

而此行的重頭戲便是我投稿之研究成果海報問答的環節,由於海報是根據研究主題來陳列,因此可以就近與其他海報投稿者討論相關的領域和研究成果、分享意見與交流,而我也與台灣的業界前輩、韓國的勞研所職員、美國多所大學的資深研究人員等相談甚歡,除了回覆他們對於我的研究成果海報內容的疑惑、接受意見反饋外,我也在向他人的海報內容提問時了解到了許多新知,此外也與各國人士彼此交流了學經歷背景、各國的職業衛生發展現況、文化差異等有趣的話題,令我收穫良多!

這次是我參與國際大型研討會的初體驗,很高與有這個機會可以在這場研討會中發表我的研究成果,以及與各界學者相互切磋,也很榮幸可以見識到會場的人員踴躍流動與交流討論,感受到了前所未有過的熱情又積極的大型學術盛會氛圍,是一次非常寶貴的經驗!



一場關於勞工職業安全的論壇,各界 的學術代表輪番上台講課與討論,展 現了不同於平常在台灣已理解到的勞 安領域資訊,學習到了許多不同國情 與面向下的勞安知識。



會場周邊的分享小教室,教導我們如何在職場工作的同時也兼顧身心健康的小撇步,內容十分生活化且有趣。



在展場中逛了數個企業徵才攤位,了 解美國職安衛相關行業的招募需求與 條件,並且也與儀器廠商洽詢了關於 新型儀器的使用方式,學習到了十分 實用的新知。